

家書

忙忙碌碌，小女的小三學年又差不多完結，暫且也可以鬆一口氣。不過當你想放懶的時候，一件又一件的鎖碎事情又會繼續找你。這兩星期家裏少了兩位重要人物，一個太太，另一個工人姐姐。阿Ling如往年一樣要幫學校帶隊出外地去，一去十幾日，這是預計好的；然而工人姐姐因為其母親突然去世，所以上週末急忙飛回菲律賓打點，一去又十日，原本預計她能幫的就失了預算。所以過去一周跟未來一周我就需要學習全方位照顧梓悅。阿Ling一向有安排女兒的日常活動，臨行前也計劃好讓我只管跟着做便可以了，我們都熟習這種合拍；至於工人的日常工作，還好我不是一個十分懶惰的人，總算還懂得，也執著處理家務，只是飲食安排相對就傷腦根，幸好隔鄰有梓悅姨媽一家，樂意加一兩雙筷，我兩父女不致天天外出覓食。細看其實梓悅也幫了不少忙，兩位女性不在家的日子，她彷彿變成了家裏最懂事的女子，至少能處理好自己要做的事情，間中也給我提供家務上意見，我也順便給她機會發揮，讓她體驗享受一下。

我想這樣的生活日常短暫還可以，再長一點應該承受不了，始終家中不同的角色有不同的專長，始終是難代替的。感恩天父的看顧和供應，在短的變化失算中仍不致缺乏。

教會是一家，上帝給我們有各樣的恩賜塑造我們在屬靈家中不同的角色，所以不要吝嗇了主給我們的恩賜，找回我們在這裡的服事位份吧。

Ricky
2019/6/30